

许昌供电公司向吊车司机送安全

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 焦永生

“线下作业,吊臂距离高压线路半径小于6米,就会出现放电现象,造成人身伤亡,所以大家在施工的时候一定要注意安全,珍惜生命,安全施工。”3月12日,在许昌市建安区张堂村一处施工现场,许昌供电公司输电运检室党员服务队队员罗淼向工地12名吊车司机进行线下安全施工宣传。

眼下,正是户外施工的黄金季节,也是输电线路外力破坏的

高发期。为了防患于未然,确保输电线路安全运行,许昌供电公司积极组织党员服务队走进工地,开展向吊车司机送安全活动,进一步增强吊车司机线下施工安全意识,超前防范输电线路外力破坏事件发生。

活动中,该公司党员服务队通过举办线下施工安全知识讲座、播放外力破坏案例、发放电力设施保护宣传册等形式,重点讲解在输电线路附近施工注意事项、导线与作业机械之间的最小

垂直安全距离等安全作业知识,并现场解答吊车司机线下作业中遇到的安全疑惑,从根本上消除电力设施外力破坏隐患。

送安全活动也得到了广大吊车司机的一致肯定。当天,该公司组织党员服务队先后走进6处施工现场开展向吊车司机送安全活动,共发放安全宣传册1000余份,收集特种车辆车主和驾驶操作人员信息65个,有效降低了输电线路外力破坏风险,进一步筑牢了春季输电线路防外破的安全屏障。

襄城县供电公司 开展安全生产与职业健康知识培训

□东方今报·猛犸新闻记者
张红 通讯员 李春晖

为进一步提升员工的安全生产素质和职业健康意识,强化安全生产工作,3月12日,国网襄城县供电公司邀请专业讲师开展安全生产与职业健康知识培训,来自该公司安全管理岗位和基层一线岗位的80余名员工参加了培训。

据了解,此次培训主要围绕国家安全生产形势、员工违章心理分析、电网环境与职业健康危害因素分析等内容,通过大量的典型案

例,让参培人员从安全责任落实、安全管理基础、岗位风险点、职业健康等角度,深刻剖析自身在安全生产方面存在的问题和不足,研究和探讨做好安全生产工作的办法、对策和措施,进一步提高安全意识。更结合安全生产实际工作,让参培人员了解并掌握生产场所职业危害因素的普查和辨识方法,有助于今后正确识别工作过程中潜藏的职业健康危害因素,增强员工职业健康意识和危机感,切实推动职业健康管理。

鄢陵县法院举行活动庆祝“三八妇女节”

□东方今报·猛犸新闻见习记者
张红 通讯员 乔瑞锋

3月7日下午,鄢陵县人民法院会议室里一片欢声笑语。为庆祝“三八妇女节”,鄢陵县人民法院的女干警在此次欢聚一堂,共同庆祝这个伟大的节日。

活动由院党组书记、院长

郎春燕主持。郎春燕说,在过去的一年里,全体女干警紧紧围绕党组中心,充分发挥聪明才智,在审判和服务等岗位上踏实工作、敬业奉献,取得了突出的成绩,为全院的发展作出了重要贡献。希望通过此次活动,女干警们能畅所欲言,互相

鼓励、鞭策和学习,共同进步,以更加旺盛的斗志,更加顽强的作风,更加扎实的工作,努力做忠诚坚定、贴近群众、奋发有为、廉洁自律的新女性。接着她用一首经典京剧《沙家浜》《智斗》唱段为整个活动拉开序幕,引得整个会场掌声不断。

许昌市公安局东城分局 组织开展庆“三八”系列主题活动

□东方今报·猛犸新闻见习记者
张红 通讯员 田青

3月8日上午,许昌市公安局东城分局组织开展“三八”节主题活动,向全体女同志致以节日的美好祝愿,并对工作中涌现出的“最美女民警”、“最美女辅警”进行了表彰。分局党委副书记、政委赵建鹏同志在表彰会上发表了热情洋溢的讲话,他勉励全体女

同志巾帼不让须眉、在工作岗位上建功立业,同时也要在家庭生活中更多地担当奉献,充分展示东城铿锵玫瑰的队伍风采。

为庆祝“三八”妇女节,充分展示女同志积极向上、奋发有为的精神风貌,进一步丰富警营文化生活,陶冶广大女民警情操,不断增强队伍凝聚力和战斗力,东城公安分局开展了欢庆节日的健

身活动,随后在鹿鸣湖举行了环湖健步走活动。分局全体女民警、女辅警参与了此次活动。此次活动进一步提振了民警士气,展现了新时代巾帼不让须眉的良好精神风貌,全体女同志将以更加坚定的信念、更加高昂的斗志、更加过硬的作风,为维护东城社会治安大局平稳做出新的更大贡献。

禹州民警救助迷路儿童获赞

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 张汇涛 朱好婕

3月11日11时许,禹州市公安局火龙派出所接到110指令,在火龙某眼镜店有一名孩子迷路了。

接到指令后,火龙派出所指导员白可带领辅警立即赶到现场,与迷路孩子进行交流,了解孩子具体情况:邓某涛,男,14岁,许昌市人。但孩子只说出自己和

父母的姓名,并不能提供具体的家庭地址。

眼看中午了,天气又不好,指导员担心孩子挨饿,便将孩子带回所内,为其准备了午饭。白可一方面安抚孩子的情绪,一方面通过多种渠道进行查询,最终查到孩子的家庭信息。随后白可电话联系了孩子的父亲邓某,接到电话的邓某得知孩子在派出所后

非常激动,立即和妻子一起赶到火龙派出所,见到孩子平安无事,一再向民警道谢,随后将孩子平安接回家。

据了解,邓某涛不想在登封武校上学,从学校自己偷跑出来,随后自己坐上大巴车来到火龙,父母、学校均不知情,当得到派出所通知,粗心大意的父母才知道孩子已不在学校。

长葛市供电公司特事特办 主动服务森源三期工程

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 刘楠楠

3月11日晚上7时40分,随着值班调度员命令,合上I台关2号开关,标志着长葛市供电公司10千伏关庄开闭所新建工程顺利完成,为河南森源集团电气产业基地三期工程提供了坚强的电力保障。

森源三期工程是长葛市供电公司服务100家重点企业的重中之重,共占地500亩,总投资50亿元。该工程竣工投产后,每年新增产能100亿元,将助推森源

电气成为国际一流、国内最大的智能输配电设备研发、制造和检测基地。

长葛市供电公司紧紧围绕市委市政府的工作重点,把服务重点项目建设作为助力地方经济发展的主要工作,坚持超前谋划、超前介入、超前服务,及时掌握重点项目用电需求,主动做好服务对接,提高电力保障能力。为了保证森源三期项目前期9100千瓦负荷的接入,该公司特事特办,提前将农配网工程10千伏关庄开闭所投入运行,同时为新城区新建小区

提供电力保障。

为使开闭所提前投产,该公司调控中心提前编制新设备试送电方案,积极投入到前期准备工作中,运维部、调控中心与许昌公司加强沟通投运事宜;输配公司组织人力物力加班加点施工,仅用8天时间,就敷设10千伏双回电缆共2200米,现场制作10千伏电缆终端4套,中间接4个,按时完成了设备调试、试验、验收等相关工作,为开闭所按时投运提供强有力的保证。

禹州警方 凌晨两点抓获一名盗窃惯犯

□东方今报·猛犸新闻记者
张红 通讯员 张汇涛 张芝

为有效遏制辖区“盗抢骗”犯罪,禹州市公安局方岗派出所认真组织梳理辖区警情,分析发案特点,严格落实各项打防管控措施,加大巡逻防控力度,最大限度把警力摆在街面,成功破获一起涉案价值重大的工地被盗窃案件,追回财物损失价值5万余元。

2月27日凌晨2时许,方岗派出所指导员李保良带领民警宋向雷及辅警张豪东、谷好田、王晓航等人巡逻至辖区龙岗电厂9号路一工地附近时,发现一男子骑着一辆摩托三轮车,鬼鬼祟祟,形迹可疑。巡

逻民警上前对其进行盘查,发现该男子车内装有经纬仪、水准仪、空凋、电车、电缆线、井盖、螺旋钢筋等物品,且明显与其身份不符,遂将该男子带回派出所进行调查询问。

经询问,该男子吴某勋对在龙岗电厂9号路一工地实施多次盗窃的犯罪事实供认不讳。

2月27日上午8点,工地负责人接到民警通知后,带领一众工友前来派出所核对被盗物品。看到自己工地被盗的价值5万余元物品被悉数追回,工人们对于辛苦工作的民警表示感谢。目前,犯罪嫌疑人吴某勋已被禹州警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

遗失声明

个体工商户祝传美的营业执照正副本不慎丢失,注册号411403612423078,声明作废。

许昌市建安供电公司 设备体检 保障供电



3月12日,许昌市建安供电公司运维检修人员在35千伏陈曹变

电站,对避雷器进行带电测试,为设备把脉问诊,确保设备安全运行、可靠供电,为广大贫困户用上更为充足的电能增添新保障。

东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 徐升
周俊杰 摄影报道